



新闻热线: 22699110

国内统一刊号 CN21-0027

报刊代号 7-126

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.7.11 星期四

农历甲辰年六月初六

今日8版 第10374期

平均亩产7000公斤以上 总产量可达100余万公斤 海城望台镇圆葱出口十几个国家

本报讯 记者贾琼报道 7月8日,海城望台镇的圆葱成熟了,农户们正忙碌着打包、装车,这些圆葱将出口销往十几个国家。

海城望台镇瑞亚蔬菜种植专业合作社里种植的圆葱,不仅口感好,而且营养价值高,每年出口俄罗斯、韩国和日本等十几个国家。蔬菜种植专业合作社里的红博圆葱和147圆葱是分别从荷兰和日本引进的新品种,每年的4月上旬播种,7月上旬收获。今年种植的圆葱取得大丰收,平均亩产7000公斤以上,总产量可达100余万

公斤。

这些品质上乘的圆葱,除了出口外,还将销售到全国各地。每逢这个时候,来自全国各地的圆葱经济人都会到望台镇收购圆葱。今年,紫圆葱地头收购价1.4元/公斤,黄圆葱地头收购价1.2元/公斤。合作社的工作人员估算,除去种子、肥料、人工和设备投入等费用,按150亩圆葱的纯收入可达52万元,平均每亩创收效益4000元。自2008年开始,农业经济人把瑞亚合作社的圆葱推荐给俄罗斯客商,当时签下订单后,瑞亚合作社的圆

葱便打开了国际市场。今年瑞亚蔬菜种植专业合作社的圆葱已连续第16年出口到国外。合作社筛选的优质圆葱可通过牡丹江、满洲里直接出口俄罗斯,而出口韩国、日本以及东南亚地区的圆葱,则需要深加工企业对圆葱进行脱皮、打包、真空包装后再出口。

在望台镇政府的指导和促进下,以及瑞亚蔬菜种植专业合作社的带动下,周边种植的大户通过流转土地种植圆葱1100亩,总产量达800万公斤,创收效益可达400余万元。

辽宁省大学生机器人 科技创新大赛举行决赛

本报讯 记者朱柏玲报道 7月10日,2024年辽宁省大学生机器人科技创新大赛决赛在沈阳航空航天大学举行。

开幕式上,参赛学生代表和专家评审代表进行宣誓,与会领导共同启动2024年辽宁省大学生机器人科技创新大赛决赛。团省委、沈阳航空航天大学等主办单位和承办单位相关领导及参与赛事的300余名师生出席活动。

团省委相关负责人介绍,本届机器人大赛共有来自28所高校的73件作品参加决赛,在报名数量、作品质量和高校覆盖率等方面均创历史新高。赛事紧扣科创育人的核心理念,带动全省青年学子积极投身机器人科创事业,是辽宁省共青团服务大学生科技创新的重要载体。大赛瞄准机器人前沿技术动态、产业发展趋势和人才培养需求,动员广大青年学生在科技创新领域争当排头兵和生力军,重点培养辽宁省大学生的创新能力、实践能力和协作精神,深刻认识以机器人科技为代表的智能产业对科创强国建设的重要意义,积极投身机器人行业发展。

苏家屯区多措并举 持续优化政务服务水平

本报讯 记者周学芳报道 为解决群众“急难愁盼问题”,方便群众办事,苏家屯区政务服务中心精心推出了“现金代缴”“延时服务”“领导带班”等多项服务举措。

苏家屯区政务服务中心在一楼设置“现金收费”窗口,为现金缴费人员开辟“绿色通道”,安排专人提供咨询解答、帮代办等贴心服务。同时提供延时服务,窗口工作人员为企业群众更好、更细致地解答、办理业务,让办事人员“最多跑一次”。还实施领导带班制度,带班领导全天保持在岗在位,解答群众疑难,协调相关部门办理比较复杂的事项,监督检查窗口单位和大厅设备的运行情况。



沈阳北陵公园 荷花盛开引客来

7月,沈阳各大公园的荷花竞相开放,呈现出“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的美景,吸引众多游客前来观赏。北陵公园内的荷花也陆续开放,为夏日增添了一抹亮色,同时也成为市民赏花消暑的好去处。本报记者 胡月梅 文 曲直 摄

金普新区人才购房优惠或达1500元/m²

本报讯 记者张宇报道 为集聚青年人才来大连金普新区安居乐业,新区定于2024年7月15日至8月31日开展人才购房优惠活动,围绕房屋价格、契税补贴等方面对人才购房安家予以支持。

优惠对象为2024年7月15日至8月31日,在金普新区购买新建商品房(住宅、公寓),且符合下列条件之一的购房者。

2019年1月1日以后毕业的大中专及以上学历人才;

新区在职青年人才。年龄在45周岁以下(含45周岁)新区企事业单位工作,满足下列条件之一:

- (1)获得本科及以上学历;
- (2)取得中级及以上专业技术职称;
- (3)取得三级及以上职业技能等级证书。

在新区创新创业的高层次人才和重点产业急需紧缺人才。

为配合人才购房优惠活动,2024年7月15日至8月31日,允许新建商品房开发单位,可在原销售价格的基础上最高优惠1500元/平方米,具体优惠幅度由开发单位自主确定。

凡是2024年7月15日至8月31日在新区购买新建商品房的,金州新区、保税区个人住房公积金最高贷款额度,由单人40万元、双人67万元,提高到单人45万元、双人80万元。

针对符合上述第1条规定的优惠对象,2024年7月15日至8月31日,在新区购买新建商品房的个人购房者(购房时间以认购书或定金收款凭证为准),新区管委会给予全额契税补贴(上不封顶,不限面积、金额、套数)。

导读▶▶

我省正式进入“多规合一” 国土空间规划实施阶段

— 02 —

沈阳住房公积金中心 开启夏季服务模式

— 03 —

党员“摆摊”群众“赶集” 东港小集市汇聚大能量

— 05 —

大洼为27户企业 发放奖补资金74万元

— 05 —

优化营商环境 打赢攻坚之战

擦亮特色 固本强基 持续推动思政课堂高质量发展

详见
08版

总值班:吕兴琳 编辑:孙记 美编:冯漫